

洱源县教育体育局文件

洱教体字〔2019〕52号

关于对洱源县十六届人大三次会议 第11号意见建议的答复

杨河英代表：

您提出的关于加强对玉湖二中的管理的建议，已交我们研究办理，现答复如下：

一、切实做好学校保健室建设及使用工作。洱源县玉湖第二初级中学2018年9月建成投入使用，在校学生792人，其中寄宿生790人，根据《洱源县教育局、洱源县卫生和计划生育局关于印发洱源县中小学保健室建设实施方案的通知》（洱教字〔2017〕116号），建立了玉湖第二初级中学保健室，保健

室设在综合楼一楼，学校安排张长飞老师兼职保健员，做好保健室日常管理工作。保健室按照学校保健室的主要任务监测学生健康情况，对学生进行健康教育，培养学生良好的卫生习惯，配合上级医院和疾控部门开展常见疾病防治工作，加强传染病预防管理，成为学校卫生防疫工作的重要部门，维护学生健康，校园卫生安全的主阵地。今后学校将投入资金，购置器材设备，达到《国家学校体育卫生条件试行基本标准》中规定的保健室基本设备配置，同时，聘请医疗机构医生，定期到学校保健室开展工作。

二、加快学校运动场所建设。洱源县玉湖二中属新建学校，学校功能齐全，设施完备。学校西南面现已新建标准篮球场 6 块，建筑面积 2880 平方米，新建体育设备用房 420.36 平方米；食堂、多功能厅三层建有室内运动场地，建筑面积 1857 平方米，现已开展乒乓球、羽毛球等室内运动，还可开展小型聚会、会议演讲等课余活动。因洱源县体育馆运动场紧邻学校，为提高体育馆运动场使用频率，节约建设成本，做到物尽其用，未来学校将与县体育馆共用社会公共资源的标准足球场 400 米跑道。为便于通行和保障安全在西侧与公共体育馆设计过街天桥。现标准足球场和 400 米跑道正在铺设沥青，预计 2020 年春季学期可投入使用，体育馆运动项目也正在加紧建设中。

三、加强对学校学生食堂管理和食品安全监管，合理搭配

膳食营养。每学年开学，县教育体育局就和各学校签订了学校食堂食品安全责任书，明确了各自的职责，要求学校加强对学校食堂的日常管理，保证食品安全。针对“玉湖二中膳食不合理”的问题 2018 年 11 月 2 日洱源县人民政府对反应事项召开了处置协调会，形成会议纪要，纪要明确要求“从 2018 年 11 月 5 日起，学生正餐按 5 元/生/餐标准（一荤两素一汤）供应，并做到菜品种类、标准与玉湖初级中学一致，菜品分量充足，口味以洱源本地饮食口味为主，合理搭配膳食营养。”

四、针对“对玉湖二中老师超时超负荷上班应给予相应的补助，尽量关心帮助教师解除后顾之忧”这个建议，由于对学校教师超时超负荷上班给予相应补助违反了国家津补贴相关政策，因此不能给予补助。

五、不断配强玉湖二中教师队伍。教师不足是全县的共性问题，但县委、县政府高度重视玉湖二中的教师队伍配备，今年玉湖二中扩大了办学规模，县教育体育局积极协调，在不增加总编制的情况下，从各个乡镇中调配出 28 个编制给玉湖二中，从洱源县玉湖中学调出 18 位优秀教师、全县范围内择优选调 10 位教师补充到玉湖二中，优先保障玉湖二中的教师配备，进一步配强了玉湖二中教师队伍。

感谢您对洱源教育体育事业的关心和支持，希望您继续对我们的工作提出宝贵意见和建议。



联系人及电话：段鹏华 0872-5124081

抄送：县人大选联工委、县政府办公室。